

Warszawa, dnia 26 maja 2021

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Pismo nr 2

dot. w postępowania o udzielenie zamówienia, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o którym mowa w art. 359 pkt 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U 2019 poz. 2019 z późn. zm.), którego przedmiotem jest: „Świadczenie usług ochrony fizycznej osób i mienia oraz monitoringu terenu i obiektów Instytutu Techniki Budowlanej”.

Działając w oparciu o art. 135 ust 1, w związku z art. 135 ust. 2 ww. ustawy, Zamawiający, Instytut Techniki Budowlanej, poniżej przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza realizację zamówienia przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyklucza realizacji zamówienia przez osoby posiadające orzeczenie o niepełnosprawności, ale zwraca uwagę, iż w OPZ dla każdej części postępowania Zamawiający określił wymóg aby:

- „na posterunkach związanych z wykonywaniem obchodów chronionego terenu do realizacji zamówienia nie były skierowane osoby ze znaczną dysfunkcją narządów ruchu.”

Zamawiający wymaga również, że osoby te winny być wpisane na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej o której mowa w ustawie z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tekst jednolity: Dz.U. z 2018 r. poz. 2142 z późn. zm.), zgodnie z pkt. 6.1 lit. c SWZ.

Pytanie nr 4:

Prosimy o wskazanie ilości central alarmowych, które mają zostać podłączone do centrum monitorowania wykonawcy.

Odpowiedź:

Odpowiedź na to pytanie została opublikowana w Piśmie nr 1 z dnia 25 maja 2021 r.

Pytanie nr 5:

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający ma na myśli wskazując zakres usługi monitorowania „obsługa techniczna systemu monitorowania”.

Odpowiedź:

Utrzymanie w stałej sprawności technicznej zainstalowanych przez Wykonawcę urządzeń/systemów na potrzeby zewnętrznego monitoringu sygnałów alarmowych.

W zakresie obsługi systemów zainstalowanych przez Zamawiającego w chronionych obiektach do obowiązków ochrony należy odczytywanie pojawiających się sygnałów i wyświetlanych komunikatów oraz reagowanie na każdy z nich odpowiednim i adekwatnym działaniem. W części przypadków należy na manipulatorach lub panelach urządzenia przeprowadzić sekwencje czynności sprawdzających i korygujących, które wyeliminują stan awaryjny, który został uprzednio zdiagnozowany i usunięty lub skorygowany zmianą sposobu pracy urządzeń.

Dotyczy każdej części postępowania.

Niniejsze pismo nr 2 stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia w postępowaniu nr TO.260.08TA.2021

Z poważaniem